[lomallHee 3agaHue.

1.3apgava: OKcKypcus rno ropoay obina

opraHusoBaHa ana 127 wkonbHUKOB. Hangute, Kakoe

KONM4eCcTBO aBTOOYCOB BMECTUMOCTLIO 33 YenoBeka |
. HeobOxoaMMO 3aKasaTtb A5 NPOBEAEHUA 3TOW

9KCKYPCUMN.

Pew: 127:33=3 (ocT. 28)

OTB: 4 aBTOOYCa HEOOXOOAMMO
3aKkasaTb Ond npoBeOeHns 3ToU
9KCKYypCUn.




BbiBOA: [lomaluHee 3aaaHmue.

He BCcergaa ogHoO HaTypanbHoOe
YUCJI0 AerNINTCA Hauerno Ha
Apyroe HatypanbHOe YUCHO.




_ 'TIABA 11
AOENCTBUA C HATYPAJIbHbIMU HNCJIAMA

2.10 leneHue Cc OCTaTKOM



OeneHune

C OCTaTKOM NnaH paboTbi:

1. Hayuntbca pewatb NnpuMepbl U 3a4a4M Ha geneHue ¢
OCTaTKOM.

Hay‘-IVITbCFI HaXoAuUTb AeJfinMmoe npu gersfieHnum C

OCTAaTKOM.

3. YunTbCs HaXOoAUTb OTBETbl Ha XXM3HEeHHbIe BOMNPOChHI.
(Fae B XXM3HU MOXET NpUroguTca geneHue ¢ octatkom? )




OeneHune

S OM ANroputTMm aenieHns C OCTaTKOM

OeneHue oagHOro HaTypasibHOro 4ymcna
Ha Apyroe He Bcerga BO3MOXHO.

NMpumep

YUncno 17 He penvuTtcHa Ha Z,
TaK KaK HeT TaKoro HaTypasbHOro 4mcna,
NPpY YMHOXEHUM KOTOPOro Ha 2
nosiyunnoco 6ol 17.

Uucno 17 penntca Ha 2 C OCTaTKOM.




OeneHue

T OM ANroputTMm aenieHns C OCTaTKOM

Pazgenmm uymcno 17 Ha 2 C OCTaTKOM.
Bo3bMéM Hanbonbliee umcno o 17,
KOTOopoe aenutca Ha 2 6e3 ocTaTkKa.

910 16.

Hdennum 16 Ha 2, nonly4yaem 8,
HaxoauM octaTtok: 17 — 16 = 1.

Taknm obpasom,

17 : 2 = 8 (ocT. 1).




ONeneHune OdenvnMoe, aenvTtenb,
C OCTaTKOM HernoJiHoe YaCTHOoe, OCTaToK

17 : 2 = 8 (ocT. 1).

17 — nenunMmoe
2 — aenuvTenb
8 — HenonHoOeée YacTHoe

1 — ocTaTokK



NeneHue Kak Hautu gennmoe npm
C OCTaTKOM ageneHuun C OCTaTKOM

OcTaToK BCcerga MeHblle aenuTtens.

Ecnv nennmMmoe genuTtca Ha AgenuvTtesb
6e3 ocTtaTtka, uamn Haueno,
TO MHOrAa roBoOpAT,
4UTO OCTATOK paBeH HY/JIIO.

Ecnhn npun aeneHmmn c oCTaTKkoM
M3BECTHbI AesiuTenNb,
HenoJiIHoe YaCTHOEe U OCTaToK,
HO He M3BeCTHO AenimMoe,
TO ANA ero HaxoXaeHnsa HY>XHO
HenoJiHoe YaCTHOe YMHOX>XUTb Ha AeNnuTesNlb U
npunbaBnTb OCTAaTOK.




NeneHue Kak Hantm genmmoe npm
C OCTaTKOM AeJIeHUU C OCTAaTKOM

NMpumMmepsbl
X:2=8(ocT.1),
TOX=8-24+1, ninx

X:3=3(ocT. 2),

TOX=3--2+ 2, ninx



OeneHune

S OM STan NnepBUYHOro 3aKpenjieHus

1 pan: Ned( a.rX,K) T.e. nepBaga CTPOYKA,;

Ne6 (a,0),
Ne7 (a)

2 paa: Nej( 6,4,3,51) T.e. BTOpas CTpodka
Ne6 (B,r),
Ne7 (0)

3 paa: Nej( B,e,n,M) T.e. TPETbA CTPOYKa
Ne6 (a,e),

Ne/ Ha BbIOOp a) nnu 6)




OeneHune

C OCTaTKOM OTBeTbl NepBUYHOIO

3aKpenjeHus

1 paa: Ne5 a) 50:8=6 (ocT.2) r)83:9= 9 (ocT.2) X) 58:7=8 (0CT.2)
K)111:21= 5 (0ocT.6)

Ne6 a)a:15=3 (ocT.2) a=3*15+2 =47

d:8=16 (oct4) d=16*8+4 =132

Ne7

2 pan: Ne5 6) 46:15=3 (oct.1) o) 35:11=3 (oct2) 3) 60:23=2 (ocT.14)
n) 405:8= 50 (ocT.5)
Ne6 B) c: 11=4 (ocT.1) c=4*11+1 =45
r) m:42=3 (oct.41) m=3*42+41=167
Ne

3 paa: Ne5 B)67:5=13 (ocT.2) €)23:60=0 (ocT23) ") 12:20=0 (ocT. 12)
M) 974:121=8 (ocT.6)

Ne6 g) x:9=1 (oct.8) x=1*9+8=17

e) y:17=0 (ocT.10) y=0*17+10=10

Ne7 cmoTpu Bbille

Ne12 ans xenarwwmx




NeneHune OTBETbl K CAMOCTOATE/IbHOMU
C OCTaTKOM PABOTE NAPAIPA®A 2.10.

Bapuantl.a) 1)45:8 =5 (ocT. 5);
2) 74 :9 =8 (ocCT. 2);
3)37 :6=6(ocT. 1)

6) 27 kyckos, T.K. 300 : 11 = 27 (ocT. 3);

B)d=51;, m=161.

BapuaHTtll. a) 1) — Hapo 45 : 15 = 3;

3) —Hago 35 : 11 = 3 (ocT. 2);

4) — Hapgo 85 : 25 = 3 (ocT. 10);

6) 58 cnoptcmeHoB, T.K. 10 - 5 + 8 = 58;
B) m=295; d=35.




OeneHue
B (O M UTor ypoka. Pednekcus.

— OueHuTb cBOO paboTy. YTOo Nnony4Ymnnocs,

YTO He NoNy4Yusnochb ?

— Tbl BbINONHUN paboTy?

— Y10 Tebe HyXXHO ObINO caenaTtb?

— Tbl BbINOSIHUI PAabOTy CaMOCTOATESIbHO
unu ¢ nomowbo? C yben?

— Y10 ObI Tbl XOTEN U3MEHUTbL B CBOEWU

pabote?
— Kak 6bI1 Tbl oueHun cesow padoTty?




OeneHue

B T oM [NomaluHee 3agaHue.

1. Obwaa ana scex aeten Ne 15 -17
2. [lpnoymathb XXM3HEHHYI0 3a4ady No AaHHOU TEME.

3afaHue No XenaHuto:
A) FOpa xuBeT B kBaptupe N 67 NATUITAXXHOTIO
aoma. B kaxoom noabesae Ha KaXkaom ataxe 3

KBapTUPBI.

B kakom noawvesae xuet HOpa?

Ha kakom aTaxe?

Kak pacnorioXxeHa ero KkBaptupa - crieBa, cnpaBa Unm
nocepeanHe?

B) CKkonbko BOCKpPECEHUN MOXET ObITb B rogy?




